

Код та назва дисципліни	1-231-7 Тренінг групової згуртованості / Group cohesion training
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	23 Соціальна робота, ОП «Соціальна робота».
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Соціальної роботи
П.І.П. НПП (за можливості)	доцент Приходько Ольга Миколаївна АБО доцент Солнишкіна Аліна Анатоліївна
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	Курс: будь-який. Семестр: будь-який.
Мова викладання	Українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Знання з таких дисциплін, як вступ до спеціальності, самоорганізація особистості, соціальна персонологія, соціальна робота в бізнес структурах.
Що буде вивчатися	Особливості поведінки у складних ситуаціях міжособистісної взаємодії; організація процесу самодослідження і самовизначення майбутніх професіоналів; специфіка допомоги у вирішенні найбільш актуальних особистісних проблем студентів, які можуть заважати їх оптимальному включенню у професійну діяльність. Велика увага приділятиметься розширенню поведінкового репертуару шляхом застосування драматизації, рольової гри, аналізу конкретних ситуацій.
Чому це цікаво/треба вивчати	Розвиває здатність реалізовувати набуті фахові знання та вміння у практиці роботи з клієнтами соціальних служб.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Знати ознаки емоційних станів партнерів у спілкуванні; застосовувати засоби самоорганізації та саморегуляції поведінки у міжособистісній взаємодії; оволодіти прийомами саморегуляції емоційного стану і методами самопомоги у вирішенні власних психологічних проблем.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Здатність ініціювати соціальні зміни, спрямовані на піднесення соціального добробуту; здатність виявляти і залучати ресурси особистості, соціальної групи та громади для виконання завдань професійної діяльності; здатність визначати адекватні засоби взаємодії з різними категоріями клієнтів соціальної роботи..
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне та програмне забезпечення, електронні ресурси. Матеріали лекцій, презентації, навчальні відео.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	Без обмежень
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	–